



ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿಯವರ ಪುಣ್ಯ ದಿನದ ಅಂಗವಾಗಿ ಹುತಾತ್ಮರ ದಿನಾಚರಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ. 23 - ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿಯವರ ಪುಣ್ಯ ದಿನದ ಅಂಗವಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಹುತಾತ್ಮರ ದಿನಾಚರಣೆ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಜೆ.ಹೆಚ್. ಪಟೇಲ್ ಬಹುಮಾನದ ಶರಣು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಪುಷ್ಪಾ ಅರವಿಂದ್ ಮತ್ತು ವಸಂತಮ್ಮ ಚಂದ್ರಣ್ಣ ಅವರುಗಳನ್ನು ರೈತ ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ಸ್ಮರಣೆ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಜೆ.ಹೆಚ್. ಪಟೇಲ್ ಬಹುಮಾನದ ಶರಣು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಪುಷ್ಪಾ ಅರವಿಂದ್ ಮತ್ತು ವಸಂತಮ್ಮ ಚಂದ್ರಣ್ಣ ಅವರುಗಳನ್ನು ರೈತ ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ಸ್ಮರಣೆ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು.

ಶಿಕ್ಷಣದಿಂದ ಬಂಜಾರ ಸಮುದಾಯ ಮುಂದೆ ಬರಲು ಸಾಧ್ಯ

286ನೇ ಸಂತ ಸೇವಾಲಾಲ್ ಜಯತ್ಯುತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸರ್ದಾರ್ ಸೇವಾಲಾಲ್ ಸ್ಮಾರ್ಪೀಜಿ

ಚನ್ನಗಿರಿ, ಫೆ.23- ಸಂತ ಸೇವಾಲಾಲ್ ಅವರ ಆದರ್ಶದ ಬದುಕು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಮಾದರಿಯಾಗಿದ್ದು, ಶಿಕ್ಷಣದಿಂದ ಮಾತ್ರ ಈ ಸಮುದಾಯವನ್ನು ಉನ್ನತ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಕೊಂಡೊಯ್ಯಬಹುದು ಎಂದು ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಬಂಜಾರ ಗುರು ಪೀಠದ ಪೀಠಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸರ್ದಾರ್ ಸೇವಾಲಾಲ್ ಸ್ಮಾರ್ಪೀಜಿ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು. ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಟ್ಟಣ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಡೆದ ಶ್ರೀ ಸೇವಾಲಾಲ್ ಯುವಕರ ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಸಂತ ಸೇವಾಲಾಲ್ ಕಾರ್ಯ 286ನೇ ಜಯಂತಿ ಆಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.



ಸಮುದಾಯದ ಸಂಘಟನೆಗೂ ಅದ್ವೈತ ನೀಡಿದ ಸೇವಾಲಾಲ್, ಶಿಕ್ಷಣದಿಂದ ಮಾತ್ರ ಸಮುದಾಯವನ್ನು ಉನ್ನತ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಕೊಂಡೊಯ್ಯಬಹುದು ಎಂದು ಹಲವು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆಯೇ ಹೇಳಿದ್ದರು. ಅವರ ದೂರದೃಷ್ಟಿ ಮೆಚ್ಚುನೀಡುತ್ತಿದ್ದು ಸ್ಮರಣೆ ನೀಡಿದರು. ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಸಹ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎ. ಸುದೀಪ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಭರತ ಬಿಂಡದ ಧಾರ್ಮಿಕ ರಾಯಭಾರಿ ಎಂದೇ ಹೆಸರಾದ ಸೇವಾಲಾಲ್ ಮಹಾರಾಜರು ಅನೇಕ

ಪವಾಡಗಳ ಮೂಲಕ ಜನಮನ ಗೆದ್ದವರು. ತಮ್ಮ ಲೀಲೆಗಳನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶನ ಮಾಡುತ್ತಾ ಜೀವನದುದ್ದಕ್ಕೂ ಬ್ರಹ್ಮಚರ್ಯೆ ಪಾಲನೆ ಮಾಡಿದವರು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸೇವಾಲಾಲ್ ಸಂತರು ಇಂದಿಗೂ ಕೂಡ ದೂರದೃಷ್ಟಿ ಮೆಚ್ಚುನೀಡುತ್ತಿದ್ದು ಸ್ಮರಣೆ ನೀಡಿದರು. 'ಸತ್ಯ, ಅಹಿಂಸೆ, ಕಳುಹಿಸಿ ಹಾಗೂ ವ್ಯಸನಕ್ಕೆ ದಾಸರಾಗಬೇಡಿ, ಕೆಟ್ಟದ್ದನ್ನು ಮಾಡಬೇಡಿ' ಎಂಬ ಐದು ಪ್ರಮುಖ ತತ್ವಗಳನ್ನು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಅವುಗಳನ್ನು ಪಾಲನೆ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದರು.

ಮಕ್ಕಳ ಉಜ್ವಲ ಭವಿಷ್ಯಕ್ಕೆ ಮೌಲ್ಯಧಾರಿತ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಗತ್ಯ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಫೆ. 23- ಮಕ್ಕಳ ಉಜ್ವಲ ಭವಿಷ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಮೌಲ್ಯಧಾರಿತ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಂದಿನ ಅಗತ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕಾಗಿನೆಲೆ ಕನಕ ಗುರುಪೀಠದ ಶ್ರೀ ನಿರಂಜನಾನಂದಪುರಿ ಸ್ಮಾರ್ಪೀಜಿ ಹೇಳಿದರು.



ಎಸ್ಸೆಸ್ಸೆಲ್ಸೆ ಫಲಿತಾಂಶ ಪುನಶ್ಚೇತನ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಕಾಗಿನೆಲೆ ಶ್ರೀ ಅಭಿಮತ

ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಹಾಗೂ ನುರಿತ ಅನುಭವಿ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಂದ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಇಂದು ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಶ್ರೀಗಳು ತಿಳಿಸಿದರು. ಕನಕ ಗುರುಪೀಠದ ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮಂಜುನಾಥ್ ಮೊಗಾದಿ ಮಾತನಾಡಿ,

ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯು ತನ್ನ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಜೀವನದ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಕಠಿಣ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಿದಾಗ ಮಾತ್ರ ಉತ್ತಮ ಭವಿಷ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದರು. ಶ್ರೀಮಠದಿಂದ ಮುಂದಿನ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದಿಂದ ಮೂರು ತಿಂಗಳಿಗೊಮ್ಮೆ ಇಂತಹ ಉಪಯುಕ್ತ ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಉಪಯುಕ್ತ ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ ವಹಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದ ನಂದಿಗವಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಇಂತಹ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಪುನಶ್ಚೇತನ ಶಿಬಿರ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವುದು ಪ್ರಥಮವಾಗಿದೆ. ಮಕ್ಕಳು ಇಂತಹ ಒಳ್ಳೆಯ ಅವಕಾಶಗಳನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದರು. ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಎಸ್.ಕೆ.ಪ್ರಸಾದ್, ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳ ತಜ್ಞ ಎಂ.ಶಿವಕುಮಾರ್, ಕೌಶಲ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತುದಾರರಾದ ಅಶೋಕ್, ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ನಿರೀಕ್ಷಾ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ, ರಾಯ್ ಎಲ್. ಅರಸಿದ್ದಿ, ಬಿ.ಸಿ. ತುಂಬಗಿ, ಶಶಿಕುಮಾರ್, ಕೆ.ವಿ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಬಾಬು ಇವರುಗಳು ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಅಂತಿಮ ಹಂತದ ಸಿದ್ಧತೆಯ ಜತೆಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಅಂಕ ಗಳಿಸುವುದು ಹೇಗೆ? ಮತ್ತು ಎಸ್ಸೆಸ್ಸೆಲ್ಸೆ ನಂತರ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಅವಕಾಶಗಳು ಹಾಗೂ ಕೆರಿಯರ್ ಗೈಡ್ಲೈನ್ಸ್ ವಿಷಯಗಳ ಕುರಿತು ನೀಡಿದ ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಮುಖದಲ್ಲಿ ಆತ್ಮಶ್ರದ್ಧೆಯ ನಗೆ ಮೂಡಿಸಿತು.

ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಸ್.ನಿಂಗಪ್ಪ, ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶೃತಿ ಇನಾಮ್‌ವಾರ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಹೊನ್ನಾಳಿ : ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಉನ್ನತಿಗೆ ಕೌಶಲ್ಯಯುತ ಬೋಧನೆ ಮುಖ್ಯ

ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಫೆ.23- ಖಾಸಗಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಉನ್ನತಿಗೆ ತಾಳಾ ಶಿಕ್ಷಕರ ಕೌಶಲ್ಯಯುತ ಬೋಧನೆ ಬಹಳ ಮುಖ್ಯ ಎಂದು ಒಕ್ಕೂಟದ ನೂತನ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ. ಪುಟ್ಟಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು.



ಪುಟ್ಟಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು. ಖಾಸಗಿ ಅನುದಾನ ರಹಿತ ಶಾಲಾ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಗಳ ಒಕ್ಕೂಟದ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರ ಪದಗೃಹಣ ಸಮಾರಂಭದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಒಕ್ಕೂಟದ ವತಿಯಿಂದ ಶಿಕ್ಷಕ ಶಿಕ್ಷಕಿಯರ ಕುಂದು ಕೊರತೆಗೆ ನಮ್ಮ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕವಾಗಿ ಸ್ಪಂದಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು. ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎಂ.ಪಿ. ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಂದಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು. ಮಾತನಾಡಿ, ಇಂದಿನ ಶಿಕ್ಷಣ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸುಧಾರಣೆ

ಕಂಡಿದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಶಿಕ್ಷಕರು ಅದಕ್ಕೆ ಪೂರಕವಾಗಿ ಕೌಶಲ್ಯಯುತ ವೃದ್ಧಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸಂಘದ ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಜು ಕಡಗಣ್ಣಾರ ಮಾತನಾಡಿ, ಖಾಸಗಿ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಪ್ರಗತಿಗೆ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಶಿಕ್ಷಕರ ಕಾರ್ಯ ಅನನ್ಯವಾಗಿದೆ. ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಪ್ರಬುದ್ಧ ಶಿಕ್ಷಕರನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಕರೆಂದು ಗೌರವಿಸಬೇಕು ಎಂದರು. ಈ ವೇಳೆ ಒಕ್ಕೂಟದ ನಿಜಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಅಂಜನೇಯ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ವರಣಾಚಾರಿ, ಖಜಾಂಚಿ ಯೋಗೇಶ್, ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಸುರೇಶ್, ಚಂದನ, ಕತ್ತಿಗೆ ಸುರೇಶ್, ಬಾನುಪ್ರಕಾಶ್, ಶಿಕ್ಷಕಿ ಆರತಿ, ಇನ್ನಿತರರಿದ್ದರು.

ಮಕ್ಕಳ ಪ್ರತಿಭೆಗೆ ಪೂರಕ ವಾತಾವರಣ ಸೃಷ್ಟಿಸಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ. 23 - ಮಗುವಿನಲ್ಲಿ ಅಡಗಿರುವ ಕೌಶಲ ಹೊರತರಲು ಪೂರಕ ವಾತಾವರಣ ಸೃಷ್ಟಿಸಬೇಕೆಂದು ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಯ ಜಿಲ್ಲಾ ನಿರೂಪಣಾಧಿಕಾರಿ ಗುರುಪ್ರಸಾದ್ ತಿಳಿಸಿದರು.



ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಯ ಜಿಲ್ಲಾ ನಿರೂಪಣಾಧಿಕಾರಿ ಗುರುಪ್ರಸಾದ್

ಜಿಲ್ಲಾ ಬಾಲ ಭವನ ಸಮಿತಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಪರಿಷತ್ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಆವರ ಗೆರೆಯ ಸಿದ್ಧಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಪ್ರೌಢ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಶನಿವಾರ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಚಿತ್ರಕಲಾ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಅವರು ಮಾಡಿದರು. ಮಕ್ಕಳ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಶಿಕ್ಷಕರದಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ, ಪೋಷಕರ ಮೇಲೂ ಇದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಮಕ್ಕಳ ಕನಸುಗಳಿಗೆ ಜೀವ ತುಂಬುವ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಇಬ್ಬರೂ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದರು. ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡುವ ಜತೆಗೆ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಉತ್ತಮ ನಾಗರಿಕರನ್ನಾಗಿಸುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಎಲ್ಲರ ಮೇಲಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಬಾಲಭವನದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ಶನಿವಾರ ಮತ್ತು ಭಾನುವಾರ ಐರಾವತ್ತದ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿನ ಮಕ್ಕಳು ಇದರ

ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಹೇಳಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಬಾಲ ಭವನ ಉದ್ಘಾಟನೆಯ ಮತ್ತು ಪುಟಾಣಿ ರೈಲಿನ ಕಾಮಗಾರಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ್ದು ಶೀಘ್ರದಲ್ಲೇ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು. ರಾಜ್ಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಂ. ಗುರುಪ್ರಸಾದ್, ಬಾಲ ಭವನದ ಸಂಯೋಜಕಿ ಎಂ.ಬಿ.ಶಿಲ್ಪಾ, ಸಿದ್ಧಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯ ಎ. ಹೆಚ್. ಸಿದ್ಧಲಿಂಗಮ್ಮ, ಮುಖ್ಯಶಿಕ್ಷಕಿ ದಾಮಿತ್ರಿ, ಉದಯ ರವಿ ಕಾನ್ಯಾಂಟ್ ಶಾಲೆಯ ನಾಗರತ್ನ ತಾಬು, ಕೆ. ಸರಸ್ವತಿ ಇದ್ದರು.

ಭೋಳಚಟ್ಟಿ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ಜಾತ್ರೆ : ಹಂದರಗಂಬ ಪೂಜೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ. 23 - ನಗರದ ವೀರಶೈವ ರುದ್ರಭೂಮಿ ಎದುರಿನ ಭೋಳಚಟ್ಟಿ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಿ ಹಾಗೂ ಕಾಲಭೈರವ ಸ್ಮಾರ್ಪೀಜಿ ಜಾತ್ರೆ ಮಹೋತ್ಸವವು 9ರಂದ 14ರ ವರೆಗೆ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಇದರ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಶುಕ್ರವಾರ ಹಂದರಗಂಬ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿತು.

ವಿಮಾನಗಳಿಲ್ಲ, ಲಾಭವೂ ಇಲ್ಲ

(1ನೇ ಘಟಕದಿಂದ) ವಿಳಂಬವಾಗಿತ್ತು. ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣದ ಸುತ್ತ ಬಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುವುದು ಇಲ್ಲಿಂದ ಉಗ್ರರು ದಾಳಿ ನಡೆಸಬಹುದು ಎಂಬ ಕಳವಳ ಇತ್ತು. ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಶೆನಾಬ್ ಷೇರಿನ್ ಹಾಗೂ ಚೀನಾದ ಪ್ರಧಾನಿ ಲಿ ಕಿಯಾಂಗ್ ಅವರು ವರ್ಚುವಲ್ ಸಮಾರಂಭದ ಮೂಲಕ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ್ದರು. ಈ ಸಮಾರಂಭದಿಂದ ಮಾಧ್ಯಮದವರು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕರನ್ನು ದೂರವಿಡಲಾಗಿತ್ತು. ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಸ್ಥಳೀಯರನ್ನು ನೇಮಿಸಿಕೊಂಡಿಲ್ಲ. ಅಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯರಿಗೆ ಕಾವಲಿನ ಕೆಲಸ ಸಹ ಸಿಕ್ಕಿರಲಿಲ್ಲ ಎಂದು ಬಲೂಚಿಸ್ತಾನದ ಅನಾಮಿತ ಪಾರ್ಟಿಯ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಅಬ್ದುಲ್ ಗಫೂರ್ ಹೇಳಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸ್ಥಳೀಯ ಕಾರ್ಮಿಕರು, ಸೆರಕು ಹಾಗೂ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳದೆ ಇದ್ದರೆ ಸಿಪಿಎಂ ಯೋಜನೆಯ ಲಾಭ ಇಲ್ಲಿನ ಜನರಿಗೆ ಲಭ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಪಾಕಿಸ್ತಾನ ಸರ್ಕಾರ ಬಲೂಚಿಸ್ತಾನದ ಜನರಿಗೆ ಏನನ್ನು ಕೊಡಲು ಸಿದ್ಧವಿಲ್ಲ. ಬಲೂಚಿಸ್ತಾನದ ಜನರು ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಏನನ್ನೂ ಪಡೆಯಲು ಬಯಸುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ಗಫೂರ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಶ್ರೀ ನೀಲಕಂಠೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ಮಹಾಶಿವರಾತ್ರಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಇಲ್ಲಿನ ಕೆ.ಟಿ.ಟಿ. ನಗರ 2ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ 14ನೇ ತಿರುವಿನಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ನೀಲಕಂಠೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನಾಡಿದಿನಾಂಕ 26ರ ಬುಧವಾರ ಮಹಾಶಿವರಾತ್ರಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಅಂದು ಸಂಜೆ 6.30ಕ್ಕೆ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ, ಮಹಾಬಲಿಗಾರತಿ, ಪ್ರಸಾದ ವಿತರಣೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ದಿನಾಂಕ 27ರ ಗುರುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.30ಕ್ಕೆ ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಮಾಜ ಬಾಂಧವರು ಈ ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವಂತೆ ಶ್ರೀ ಕುರುಹಿನಶೆಟ್ಟಿ ನೇಕಾರ ಸಮಾಜದ ಸಂಘದ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕೋರಿದ್ದಾರೆ.

ಏಪ್ರಿಲ್ 8-9 ರಂದು ಎಬಿಸಿಸಿ ಅಧಿವೇಶನ : ಕಾಂಗ್ರೆಸ್

(1ನೇ ಘಟಕದಿಂದ) ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ವೇಣುಗೋಪಾಲ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಏಪ್ರಿಲ್ 8ರಂದು ವಿಸ್ತೃತ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಮಿತಿಯ ಸಭೆ ನಡೆಸಲಿದೆ. ಮರುದಿನ ಏಪ್ರಿಲ್ 9ರಂದು ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಮಿತಿ (ಎಬಿಸಿಸಿ) ನಿಯೋಗಿಗಳ ಸಭೆ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು, ಪಕ್ಷದ ಹಿರಿಯ ನಾಯಕರು ಹಾಗೂ ಇತರ ನಿಯೋಗಿಗಳು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ವೇಣುಗೋಪಾಲ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಿಸ್ತೃತ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಮಿತಿಯಲ್ಲಿ

ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾದ ನಿರ್ಣಯಗಳ ಮುಂದುವರಿದ ಭಾಗವಾಗಿ ಎಬಿಸಿಸಿ ಅಧಿವೇಶನ ಕರೆಯಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಜನವರಿ 26, 2025 ರಿಂದ ಜನವರಿ 26, 2026ರ ನಡುವೆ ದೇಶಾದ್ಯಂತ 'ಸಂವಿಧಾನ ಬಜಾಪೋ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪಾದಯಾತ್ರೆ' ನಡೆಸಲು ಈ ಹಿಂದೆ ಪಕ್ಷ ನಿರ್ಧರಿಸಿತ್ತು.

ಕೊಂಡಜಿ ಬಸಪ್ಪನವರ ಆದರ್ಶ ಯುವಕರಿಗೆ ಮಾದರಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ. 23 - ಕೊಂಡಜಿ ಬಸಪ್ಪ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಭಾರತ್ ಸ್ಕೌಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಗೈಡ್ಸ್ ಸಂಸ್ಥೆ ವತಿಯಿಂದ ಸಂಸ್ಥಾಪಕರ ದಿನಾಚರಣೆ ಹಾಗೂ ಚಿಂತನಾ ದಿನಾಚರಣೆ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಶ್ರೀರಾಮ ಪಾರ್ಕ್ ಆವರಣದ ಸ್ವಚ್ಛತೆಯನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದಿನೇಶ್ ಕೆ. ಶೆಟ್ಟಿ ಪಾರ್ಕಿನಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಮಾಡುವುದರ ಮುಖಾಂತರ ಕೊಂಡಜಿ ಬಸಪ್ಪ ಅವರು ಕರ್ನಾಟಕದ ರಾಜಕಾರಣಿ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕದ ಸ್ಕೌಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಗೈಡ್ಸ್ ಚಳುವಳಿ ನಾಯಕರಾಗಿದ್ದರು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಕೊಂಡಜಿ ಇದು ಹರಿಹರ-ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಸರಿಸಮಾನ ದೂರದ ಒಂದು ಸಾಧಾರಣ ಹಳ್ಳಿ. ಆದರೆ ಇದಕ್ಕೆ ಇಂದು ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸ್ಕೌಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಗೈಡ್ಸ್ ಸಂಘಟನೆಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ಪಡೆದಿದ್ದು 'ಆದರ ಕಾರಣ ಕರ್ತವು ಅದೇ ಗ್ರಾಮದವರಾದ ಕೊಂಡಜಿ ಬಸಪ್ಪನವರು. ಅವರು ರಾಜಕಾರಣಿಯಾಗಿದ್ದರೂ ಅದನ್ನೂ ಮೀರಿ ಬೆಳೆದವರು. ಅವರು ಜನಿಸಿದ್ದು ಸಾಧಾರಣ ಕುಟುಂಬದಲ್ಲಿ. ಕಷ್ಟಪಟ್ಟು, ಅವರಿಂದ ಸಹಾಯದಿಂದ ಓದಿ ಮುಂದೆ ಬಂದವರು. ರಾಜಕಾರಣಕ್ಕಿಂತಲೂ ಅವರಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರಿಯವಾಗಿದ್ದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಸ್ಕೌಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಗೈಡ್ಸ್ ಸಂಘಟನೆ. ಶಾಲಾ ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಸ್ವಯಂ ಸೇವೆ, ಶಿಸ್ತು, ಸಜ್ಜನಿಕೆ, ಉತ್ತಮ ನಡೆ, ನುಡಿ, ಸೇವಾ



ಮನೋಭಾವ, ಧೈರ್ಯ, ಸಾಹಸ ಪ್ರವೃತ್ತಿ ಮುಂತಾದ ಗುಣಗಳನ್ನು ಬೆಳೆಸಲು ವಿಶ್ವಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಹುಟ್ಟಿಕೊಂಡ ಈ ಆಂದೋಲನದಲ್ಲಿ ಅವರು ತಮ್ಮನ್ನು ಪೂರ್ಣ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿ ಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಮಕ್ಕಳು, ಯುವಕರು, ದೈಹಿಕ, ಬೌದ್ಧಿಕ, ಸಾಮಾಜಿಕ, ದೈವಿಕವಾಗಿ ಪೂರ್ಣ ಪ್ರಮಾಣದ ಉನ್ನತಿಯನ್ನು ಸಾಧಿಸುವುದು ಅಲ್ಲದೆ, ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ, ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆ

ಯುಕ್ತ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಾಗಿ ರೂಪುಗೊಳ್ಳುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡ ಪ್ರವೀಣ್, ಹರೀಶ್, ಪರಶುರಾಮ್, ಗೋಪಾಲ್, ಚೇತನ್ ಕುಮಾರ್, ರವೀಂದ್ರ ಸ್ವಾಮಿ, ಕೊಂಡಜಿ ಬಸಪ್ಪ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಮತ್ತು ಶ್ರೀಮತಿ ಅಶ್ವಿನಿ ಎಸ್.ಜಿ.ಎಂ.ರವರು ರೋಪರ್ಸ್ ಮತ್ತು ರೇಂಜರ್ಸ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆಚುಕಟ್ಟಾಗಿ ಸಂಘಟಿಸಿದ್ದರು.

ನಮ್ಮ ದಾವಣಗೆರೆ ಫೌಂಡೇಷನ್ 'ಜ್ಞಾನ ನಿಧಿ' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ. 23- ನಮ್ಮ ದಾವಣಗೆರೆ ಫೌಂಡೇಷನ್ ವತಿಯಿಂದ, ಸಂಘದ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯರೂ, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಮಾಜಿ ವಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕರೂ ಆದ ಕೆ. ಪ್ರಸನ್ನ ಕುಮಾರ್ ಅವರ ಜನ್ಮದಿನದ ಅಂಗವಾಗಿ ಪೌರ ಕಾರ್ಯಕರ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಧನ ನಿಡುವ ಸದುದ್ದೇಶದಿಂದ 'ಜ್ಞಾನ ನಿಧಿ' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ ಅವರು ಸಶಿಗ ನಿರೀಕ್ಷಿಸುವ ಮೂಲಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ, ಕೆ. ಪ್ರಸನ್ನಕುಮಾರ್ ಅವರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ, ನಾಯಕತ್ವದ ಗುಣ, ಜನಪರ ಕಾಳಜಿ ಬಗ್ಗೆ ಶ್ಲಾಘಿಸಿದರು.

ನಮ್ಮ ದಾವಣಗೆರೆ ಫೌಂಡೇಷನ್ ಸಂಘ ಕಳೆದ ಅಗಣೇಶ್ವರ ಜೀವನಮೂರ್ತಿ, ಹೆಚ್.ಎನ್ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಕೊಳೇನಹಳ್ಳಿ ಬಿ.ಎಂ. ಸತೀಶ್, ಪಿ.ಎನ್. ಜಯಣ್ಣ, ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಆರ್.ಶಿವಾನಂದ್, ಯುವ ಮುಖಂಡರಾದ ವಿನಯ್ ದಿಕ್ಷಿತ್, ರೇಖಾ ಸುರೇಶ್ ಗುಂಡಗಾಳಿ, ಗೀತಾ ದಿಕ್ಷಿತ್, ಗಿರಿಮೃಗೀಶ್, ಉಮಾ ಪ್ರಕಾಶ್, ಕುಂಬಾರ್ ನಾಗಣ್ಣ, ಗೋಣಪ್ಪ, ನರೇಂದ್ರ ಕುಮಾರ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಹೆಚ್.ಪ್ರಶಾಂತಿ, ಬಿ.ಎನ್. ಶರಣ್ ಅವರು ಪ್ರಸನ್ನ ಕುಮಾರ್ ಅವರಿಗೆ ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದರು. ಸುರೇಶ್, ಪದ್ಮನಾಭ ಶೆಟ್ಟಿ, ಮುಕುಂದಪ್ಪ, ಪಾಟೀಲ್, ಸಂಗನ ಗೌಡ್ ಮತ್ತು ಇತರರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ವಿದ್ಯಾಸಾಗರ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಹುತಾತ್ಮರ ದಿನಾಚರಣೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ. 23 - ನಗರದ ವಿದ್ಯಾಸಾಗರ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಈಗಿನ ಹುತಾತ್ಮರ ದಿನಾಚರಣೆಯನ್ನು ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದ ಎನ್.ಸಿಸಿ ಕಮಾಂಡಿಂಗ್ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಭಾರತೀಯ ಸೇನೆಯ ನಾಯಿಬ್ ಸುಬೇದಾರ್, ಮಹೇಂದರ್ ಹತ್ತೆ ಮತ್ತು ಹವಾಲ್ದಾರ್ ಜಿ.ಬಿ. ಪ್ರದೀಪ್ ಅವರುಗಳನ್ನು ಶಾಲೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಆರ್. ಭರತ್ ಸಿಂಗ್ ಸನ್ಮಾನಿಸಿದರು.

ಬಿ.ವೈ. ವಿಜಯೇಂದ್ರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲೇ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಯಲಿವೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.23- ಮುಂಬರುವ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯ್ತಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಹಾಗೂ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗಳ ಬಿಚ್ಚಿ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಕ್ಕೆ ಬಿ.ವೈ. ವಿಜಯೇಂದ್ರ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿಯೇ ನಡೆಯಲಿವೆ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎಂ.ಪಿ. ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ತಿಳಿಸಿದರು. ಭಾನುವಾರ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ವಿಜಯೇಂದ್ರ ಅವರು ಬಿಚ್ಚಿ ರಾಜ್ಯ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಮುಂದುವರೆಯುವುದರಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಅನುಮಾನವಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ನಾಯಕರಿಗೆ ವಿಜಯೇಂದ್ರ ಅವರ ಮೇಲೆ ವಿಶ್ವಾಸವಿದೆ. ಅವರ ನಾಯಕತ್ವದ ಬಗ್ಗೆ ಆಕ್ಷೇಪ ಹೊಂದಿರುವ ಭಿನ್ನಮತಿಯರು ಹೈಕಮಾಂಡ್ ಸಂಪರ್ಕಿಸುವುದು ಒಳ್ಳೆಯದು. ಹಾದಿ-ಬೀದಿಯಲ್ಲಿ ನಾಯಕರನ್ನು ಟೀಕೆ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಹಾನಿಯಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಶಾಸಕ ಬಸನಗೌಡ ಪಾಟೀಲ ಯತ್ನಾಳ್ ಒಬ್ಬ ಬೃಷ್ಟಿ ರಾಜಕಾರಣಿ. ರಾಜಕಾರಣಕ್ಕೆ ಬರುವುದಕ್ಕೂ ಮುನ್ನ ಅವರ ಅನ್ನಿ ಎಷ್ಟಿತ್ತು ಎಂಬುದು ಗೊತ್ತಿದೆ. ಸ್ವಕ್ಷೇತ್ರ ಬಲವೇರಿದಲ್ಲಿ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಮಾಡುವ ಆಸಕ್ತಿಯನ್ನು ಅವರು ಎಂದಿಗೂ ತೋರಲಿಲ್ಲ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ಲಾಟ್‌ನ ನಾಯಕರೊಂದಿಗೆ ಅವರು ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿಲ್ಲವೇ? ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು. ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಕುಮಾರ ಬಂಗಾರಪ್ಪ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಅನಾಥ ಶಿಶುವಾಗಿದ್ದರು. ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸೋಲು ಕಂಡಿದ್ದ ಅವರಿಗೆ ರಾಜಕೀಯ ಪುನರ್ಜನ್ಮ ನೀಡಿದ್ದು ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್.ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ. ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕರ ವಿರುದ್ಧ ಟೀಕೆ ಮಾಡುವುದನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವಿರುದ್ಧ ಹೋರಾಟ ಮಾಡಲಿ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಬ್ರಹ್ಮಾಚಾರ ತಡೆ ಕಾಯ್ದೆಯ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪ್ರಕರಣದ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ವಿಚಾರಣೆ

ಕಡ್ಡಾಯವಲ್ಲ: ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ನವದೆಹಲಿ, ಫೆ. 23 - ಬ್ರಹ್ಮಾಚಾರ ತಡೆ ಕಾಯ್ದೆಯಡಿ ದಾಖಲಾಗುವ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪ್ರಕರಣದ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ತನಿಖೆ ನಡೆಸುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಲ್ಲ. ಈ ರೀತಿ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಬೇಕು ಎಂಬುದು ಆರೋಪಿಯ ಹಕ್ಕಲ್ಲ ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ತೀರಿಸಿದೆ. ಕೆಲ ರೀತಿಯ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ತನಿಖೆ ಅಪೇಕ್ಷಿಸಲಾಗಿದೆ. ಬ್ರಹ್ಮಾಚಾರ ತಡೆ ಕಾಯ್ದೆಯ ಸಹ ಇಂತಹ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ಬರುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ಅಪರಾಧಿಕ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸುವಾಗ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ತನಿಖೆ ಕಡ್ಡಾಯವಲ್ಲ ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಹೇಳಿದೆ.

ಓದುಗರ ಪತ್ರ

ಮಾನ್ಯರೇ, ಐ.ಎಸ್.ಎ ಮಾರ್ಕ್ ಇಲ್ಲದ ಮತ್ತು ಅರ್ಧ ಪ್ಯಾಸ್ಸಿಕ್ ಹೆಲ್ಮೆಟ್ ಧರಿಸಿರುವ ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನ ಸವಾರರಿಗೆ ದಂಡ ವಿಧಿಸುವುದಾಗಿ ಎಸ್.ಪಿ. ಉಮಾ ಪ್ರಶಾಂತ್ ಅವರು ಎಚ್ಚರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸ್ವಾಗತಾರ್ಹ, ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನ ಸವಾರರ ಸುರಕ್ಷತಾ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಈ ಕ್ರಮವೇನೋ ಸರಿ. ಆದರೆ ಓಂಒಂದೂ ಕಂಡರಿಯದಂತಹ ದಾಖಲೆಯ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾನೂನುಬಾಹಿರವಾದ ದಾಖಲೆಯ ಬಿಸಿಲಿನ ತಾಪಕ್ಕೆ ಇಡೀ ಕರುನಾಡೇ ಕಾದ ಕಾವಲಿಯಂತಾಗಿದೆ. ಈಗಲೇ ಜನರು ಬಿಸಿಲಿನ ಹೊಡೆತಕ್ಕೆ ಬೇಸತ್ತಿದ್ದು, ಜನರು ಆಗಸದಲ್ಲಿ ಮುಖ ಮಾಡಿ ಯಾವಾಗಲೂ ಮಕ್ಕಳು ಶುರುಮಾಡುತ್ತಾ ಕಾಯಲಿಗಳು ಮತ್ತಷ್ಟು ಉಲ್ಲಾಸವಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಹೆಚ್ಚು ಇಂತಹ ಬೇಸಿಗೆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಪೂರ್ಣ ಹೆಲ್ಮೆಟ್ ಧರಿಸುವುದು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ತುಸು ತ್ರಾಸದಾಯಕವೇ, ಜೊತೆಗೆ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಉಷ್ಣತೆಯಿಂದ ತಲೆಯ ಕೂದಲುಗಳು ಉದುರಲು ಪ್ರಾರಂಭವಾಗುತ್ತವೆ. ಬೇಸಿಗೆ

ವಿಸ್ತೃತವಾಗಿರುವ ಹುತಾತ್ಮರ ದಿನಾಚರಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ. 23 - ನಮ್ಮ ಹೋರಾಟ ಯಾವುದೇ ಕ್ರಿಡಿಕ್ ಪಡೆಯಲು ಅಲ್ಲ. 15 ರಿಂದ 20 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಕಲ್ಯಾಣ ತಾಳದವನು ಬಾಳಿಯಾನು ಎಂಬಂತೆ ನಿಧಾನವಾದರೂ ಮುಂದೊಂದು ದಿನ ದೊಡ್ಡ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ನಿಗುತ್ತದೆ ಎಂಬ ದೃಢವಾದ ನಂಬಿಕೆ ನನ್ನದು ಎಂದು ಸ್ವಾಭಿಮಾನಿ ಬಳಗದ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಕ್ಕೆ ಜಿ.ಬಿ. ವಿನಯ್ ಕುಮಾರ್ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು. ನಗರದ ಎಸ್. ಎಸ್. ಬಡಾವಣೆ ಎ ಬ್ಲಾಕ್ 10 ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ನಲ್ಲಿರುವ ಸ್ವಾಭಿಮಾನಿ ಬಳಗದ ಗೃಹ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ 'ಸಂವಿಧಾನವೇ ನಮ್ಮ ಸಿದ್ಧಾಂತ' ಸಂಘಟನಾ ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅವರು ದಿಕ್ಕಿಡಿ ಭಾಷಣ ಮಾಡಿದರು. ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಿಗೂ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ಸ್ವಾಭಿಮಾನಿ ಕ್ರಾಂತಿ ಮೊಳಗಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಕೃಷಿ, ಶಿಕ್ಷಣ, ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ವಿಚಾರಗಳನ್ನು ಜನರ ಮುಂದಿಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಮುಂದಿಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ತಂದೆಯ ಹೋರಾಟ, ಚಿಟ್ಟು ಬಾಣಾಕ್ಷತವನ್ನು ಬಾಲುದಿಂದಲೂ ನೋಡಿಕೊಂಡೇ ಬೆಳೆದವರು ತಮ್ಮ ತಾಯಿಯಂತೆ ಶಿವರಾಯನನ್ನು ನೋಡಲಿ ಎಂದು ವಿಸ್ಮಯದಿಂದ ಹೇಳಿದರು. ತಂದೆ ಅಮ್ಮನ ಪಯಾಣ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಜೀವನದ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಸಂವಿಧಾನವೇ ನಮ್ಮ ಸಿದ್ಧಾಂತ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಭಯದಿಂದ ಬಾಳುತ್ತಿರುವ ಸಮಾಜದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸುವುದು ನಮ್ಮ ಮಹತ್ವದ ಕಾರ್ಯ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿಯಾದ ಉಮಾ ಪ್ರಶಾಂತ್ ಅವರು ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಗಮನ ಹರಿಸಿ, ಬೇಸಿಗೆ ಕಾಲದ ಕನಿಷ್ಠ ಮೂರ್ನಾಲ್ಕು ತಿಂಗಳುಗಳ ಕಾಲ ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನ ಸವಾರರಿಗೆ ಹೆಲ್ಮೆಟ್ ನಿಂದ ವಿನಾಯಿತಿ ನೀಡಬೇಕಾಗಿ ತಮ್ಮಲ್ಲಿ ಕಳೆ ಕಳಿಯ ವಿನಂತಿ.

- ಡಿ. ಮುರುಗೇಶ್, ದಾವಣಗೆರೆ

ಹೋರಾಟಗಾರರ ಕೆಚ್ಚನ್ನು ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಮೂಡಿಸಬೇಕು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ. 23 - ಭತ್ತಪತಿ ಶಿವಾಜಿ ಮಹಾರಾಜರು, ಭತ್ತಪತಿ ಸಾಂಬಾಜಿ ಮಹಾರಾಜರ ನೈಜ ಇತಿಹಾಸವನ್ನು ಇಂದಿನ ಯುವ ಪೀಳಿಗೆಗೆ ತಿಳಿಸುವ ಮೂಲಕ ಇಂತಹ ಮಹಾನ್ ದೇಶಪ್ರೇಮಿಗಳು, ಹೋರಾಟಗಾರರ ಕೆಚ್ಚನ್ನು ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಮೂಡಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಹಿಂದು ಜಾಗರಣಾ ವೇದಿಕೆಯ ಯುವ ಮುಖಂಡ ಸತೀಶ್ ಪೂಜಾರಿ ಕರೆ ನೀಡಿದರು. ಇಲ್ಲಿನ ಕೆ.ಟಿ.ಜಿ. ನಗರ 12ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಹಳೆ ಜಿಲ್ಲಾ ವಿಜಾನೆ ಪಕ್ಕ ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಯುವಕರ ಸಂಘ ನಿನ್ನೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಭತ್ತಪತಿ ಶಿವಾಜಿ ಮಹಾರಾಜರ 395ನೇ ಜಯಂತೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ರಕ್ತಧಾನ ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಭತ್ತಪತಿ ಶಿವಾಜಿ ಮಹಾರಾಜರ ಪುತ್ರಳಿಗೆ ಪುಷ್ಪಾರ್ಚನೆ ಮಾಡಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಹಿಂದು ಧರ್ಮದ ರಕ್ಷಣೆ, ಹಿಂದೂಗಳ, ಗೋವುಗಳು, ಹಿಂದುತ್ವದ ರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಸಮಸ್ತ ಹಿಂದೂ ಸಮಾಜವನ್ನು ಒಗ್ಗೂಡಿಸಿ ಶ್ರೇಯಸ್ಸು ಭತ್ತಪತಿ ಶಿವಾಜಿ ಮಹಾರಾಜರಿಗೆ ಸಲ್ಲುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಇಡೀ ವಿಶ್ವವೇ ಮೆಚ್ಚುನೀಡುವ ಅಪ್ರತಿಮ ಹೋರಾಟಗಾರರಾದ ಶಿವಾಜಿ ಮತ್ತು ಸಾಂಬಾಜಿ ಮಹಾರಾಜರ ಕೊಡುಗೆ, ತ್ಯಾಗ, ಬಲಿದಾನವನ್ನು ನಾವುರೂ ಮೆರೆಯಬಾರದು. ವಿದೇಶೀಯರು ಸಹ ಭತ್ತಪತಿ ಶಿವಾಜಿ ಮಹಾರಾಜರನ್ನು ಸ್ಫೂರ್ತಿಯಾಗಿ ಸ್ಮರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬಾಣಾಕ್ಷಮತಿ ಯಾಗಿದ್ದ ಶಿವಾಜಿ ಮಹಾರಾಜರು ತಮ್ಮ ತಾಯಿಯಿಂದ ದೇಶಾಭಿಮಾನಿ, ಧರ್ಮನಿಷ್ಠೆಯನ್ನು ಮೆಗೂಡಿಸಿಕೊಂಡವರು. ಪರಸ್ಪರಿಯನ್ನು ತಾಯಿಯಂತೆ ಗೌರವಿಸುತ್ತಿದ್ದವರು, ಹಿಂದೂ ಹೃದಯ ಸಾಮ್ರಾಟ ಭತ್ತಪತಿ ಶಿವಾಜಿ ಮಹಾರಾಜರು ಎಂದು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಒಂದು ಕಡೆ ಮೊಘಲ್ ದೊರೆ ಔರಂಗಜೇಬು, ಮತ್ತೊಂದು ಕಡೆ ವಿಜಯಪುರದ ಆದಿಲ್ ಶಾಹಿ ವಂಶ ಒಗೆ ಜೀವನದುದ್ದಕ್ಕೂ ಶತ್ರುಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಹೋರಾಡುವುದರಲ್ಲೇ ಜೀವನ ಕಳೆದವರು ಭತ್ತಪತಿ ಶಿವಾಜಿ ಮಹಾರಾಜರು. ತಂದೆಯ ಹೋರಾಟ, ಚಿಟ್ಟು ಬಾಣಾಕ್ಷತವನ್ನು ಬಾಲುದಿಂದಲೂ ನೋಡಿಕೊಂಡೇ ಬೆಳೆದ ಭತ್ತಪತಿ ಹಿರಿಯ ಪುತ್ರ ಸಾಂಬಾಜಿ ಮಹಾರಾಜ ಸಹ ಮೊಗಲ್ ದೊರೆ ಔರಂಗಜೇಬಿಗೆ ಸಿಂಹಸ್ವಪ್ನವಾಗಿದ್ದವರು. ಕಡೆಗೆ ಔರಂಗಜೇಬನ ಮತಾಂತರದ ಅಮಿಷ ತಿರಸ್ಕರಿಸಿ, ಸುಮಾರು 40 ದಿನ ಮೊಘಲರ ದೊರೆಯ ವಿಕ್ರಮತೆ, ಪ್ರಶಾಂತಿ ವರ್ತನೆಯಿಂದ ತೀವ್ರ ನೋವುಂಟಾದ ಧರ್ಮ ಬಿಡದ ಸಿಂಹದ ಮರಿ ಸಾಂಬಾಜಿ ಮಹಾರಾಜರು ಎಂದು ಅವರು ಹೇಳಿದರು.

ಭತ್ತಪತಿ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಕರ್ನಾಟಕಕ್ಕೂ ಅವಿನಾಭಾವ ಸಂಬಂಧವಿದೆ. ಶಿವಾಜಿಯವರ ತಂದೆ ಷಹಾಜಿ ರಾಜೇಯವರ ಸಮಾಧಿ ನಮ್ಮ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ, ಜಿನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹೊದಿಗೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿದೆ. ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದ ಮನೆ ಮಾತಾದ ಶಿವಾಜಿ-ಸಾಂಬಾಜಿ ಮಹಾರಾಜರ ಹಿರಿಯರ ಸಮಾಧಿ ನಮ್ಮ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿರುವುದು ಅಭಿಮಾನದ ಸಂಗತಿ ಯಾಗಿದೆ. ಇಂತಹ ಮಹಾನ್ ಕೆಚ್ಚನ್ನು ಹಿಂದು ಸ್ವರಾಜ್ಯ ಸ್ಥಾಪಕರು, ಧರ್ಮ ರಕ್ಷಕರ ಬಗ್ಗೆ ನಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳು, ಯುವ ಪೀಳಿಗೆಗೆ ತಿಳಿಸುವ ಕೆಲಸ ಆಗಬೇಕು ಎಂದು ಸತೀಶ್ ಪೂಜಾರಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ವಿಶ್ವ ಕರ್ನಾಟಕ ರಕ್ಷಣಾ ವೇದಿಕೆ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಕ್ಕೆ ಕೆ.ಟಿ. ಯಲ್ಲಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಭತ್ತಪತಿ ಶಿವಾಜಿ ಮಹಾರಾಜರ ತಂದೆ



ಕೆ.ಟಿ.ಜಿ. ನಗರದ ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಯುವಕರ ಸಂಘದ ಶಿವಾಜಿ ಜಯಂತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಹಿಂದು ಜಾಗರಣಾ ವೇದಿಕೆಯ ಯುವ ಮುಖಂಡ ಸತೀಶ್ ಪೂಜಾರಿ ಕರೆ

ಷಹಾಜಿ ಪೂರ್ವಿಕ ಬೆಳ್ಳಿಯನ್ನ ಕನ್ನಡಿಗರು. ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸೊರಬರೂ ಮೂಲ ದವರು. ಬರ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಬೆಳ್ಳಿಯನ್ನ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರಕ್ಕೆ ತೆರಳುತ್ತಾರೆ. ಅಲ್ಲಿಂದ ನಾಲ್ಕನೇ ತಲೆಮಾರಿನವರೇ ಶಿವಾಜಿ ಮಹಾರಾಜರು. ಶಿವಾಜಿ ಮಹಾರಾಜರು ಕೇವಲ ಎಲ್ಲಾ ಜಾತಿ, ಧರ್ಮೀಯರ ಬಗ್ಗೆ ಸಹಾನುಭೂತಿ ಹೊಂದಿದ್ದರು. ಶಿವಾಜಿ ಮಹಾರಾಜರ ಭಾಸಾ ಪಡೆಯಲ್ಲಿ ಪಠ್ಯಕ್ರಮ ಇದ್ದು ಎಂದು. ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಸಂಘದ ಮಂಜುನಾಥ ರಾವ್ ಚಾಧನ್, ಅರಣಿ ತಿಮ್ಮಣ್ಣ, ಜಿಲ್ಲಾ ವರದಿಗಾರರ ಕೂಟದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನಾಗರಾಜ ಎಸ್.ಬಡವಾಳ್, ವೀರಪ್ಪ ಸಾವಂತ, ಆನಂದಪ್ಪ ಕುರಿಯವರ್, ಭರಣಿ ಹೊಟೆಲ್ ಮಾಲೀಕ ಪರಶುರಾಮರಾವ್ ಸಾಳಂಕಿ, ರವೀಂದ್ರನಾಥ ಡಿ.ಅವತಾಡಿ, ಬಾಬುರಾವ್ ಡಿ. ಅವತಾಡಿ, ವಕೀಲ ಶಂಕರರಾವ್ ಎಂ.ಚಾಧನ್, ಲಕ್ಷ್ಮೀಬಾಯಿ ಚಂದ್ರ ಶೇಖರ್, ಅನ್ನಪೂರ್ಣ ರವೀಂದ್ರನಾಥ, ರೇಖಾ ಬಾಬುರಾವ್, ಭೂಮಿಕಾ ಬಿ.ಅವತಾಡಿ, ರಾಘವೇಂದ್ರ ಸಿ. ಕಂಚಿಕೇರಿ, ಸೌಮ್ಯ ರಾಘವೇಂದ್ರ, ಜಗದೀಶ್ ಕುಮಾರ ಪಿಸೆ, ಸಿದ್ದೇಶ್, ಅಕ್ಷಯ ರಾವ್, ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಕಲ್ಯಾಣ, ಶ್ರೀಧರ್ ರಾವ್ ಅವತಾಡಿ, ವಿಹಾಸ್ ಈ.ಆರ್.ಬಿ, ವೆಂಕಟೇಶ್ ಲಲ್ಲಾ, ಜಿ.ಪಿ. ದೀಪಕ್, ಬಿ.ಟಿ.ಲೋಕೇಶ್, ಅಚೋ ಬಸವರಾಜ, ಧರ್ಮರಾಜ, ನಾಗೇಶ್, ಬಿ.ಮಂಜುನಾಥ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

ನಮ್ಮ ಹೋರಾಟ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಪಡೆಯಲು ಅಲ್ಲ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ. 23 - ನಮ್ಮ ಹೋರಾಟ ಯಾವುದೇ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಪಡೆಯಲು ಅಲ್ಲ. 15 ರಿಂದ 20 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಕಲ್ಯಾಣ ತಾಳದವನು ಬಾಳಿಯಾನು ಎಂಬಂತೆ ನಿಧಾನವಾದರೂ ಮುಂದೊಂದು ದಿನ ದೊಡ್ಡ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ನಿಗುತ್ತದೆ ಎಂಬ ದೃಢವಾದ ನಂಬಿಕೆ ನನ್ನದು ಎಂದು ಸ್ವಾಭಿಮಾನಿ ಬಳಗದ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಕ್ಕೆ ಜಿ.ಬಿ. ವಿನಯ್ ಕುಮಾರ್ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು. ನಗರದ ಎಸ್. ಎಸ್. ಬಡಾವಣೆ ಎ ಬ್ಲಾಕ್ 10 ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ನಲ್ಲಿರುವ ಸ್ವಾಭಿಮಾನಿ ಬಳಗದ ಗೃಹ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ 'ಸಂವಿಧಾನವೇ ನಮ್ಮ ಸಿದ್ಧಾಂತ' ಸಂಘಟನಾ ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅವರು ದಿಕ್ಕಿಡಿ ಭಾಷಣ ಮಾಡಿದರು. ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಿಗೂ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ಸ್ವಾಭಿಮಾನಿ ಕ್ರಾಂತಿ ಮೊಳಗಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಕೃಷಿ, ಶಿಕ್ಷಣ, ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ವಿಚಾರಗಳನ್ನು ಜನರ ಮುಂದಿಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

4 ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಒತ್ತಡ

ವಿಧಾನಸಭೆ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಮಾಡುವಂತೆ ನಾಲ್ಕು ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಿಂದಲೂ ಒತ್ತಡ ಇದೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ. ಎನ್.ಎಸ್. ಹೆಚ್.ವೆಂಕಟೇಶ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ ಹಾಗೂ ಹರಹನಹಳ್ಳಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಮಾಡಲು ಜನರು ಕೇಳಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಕ್ಷೇತ್ರದ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ನಿರ್ಧಾರ ಈವರೆಗೂ ಮುರುಗೇಶ್, ಕೇಶವಮೂರ್ತಿ, ಗಂಗಾಧರ್, ಪುರಂದರ ಲೋಕೇಶ್, ಶಿವಕುಮಾರ್ ಡಿ. ಶೆಟ್ಟರ್, ವೊಹಮ್ಮದ್ ಸಾದಿಕ್, ಎಂ. ಪ್ರವೀಣ್ ಕುಮಾರ್, ಎಂ. ರಾಮಕೃಷ್ಣ, ಸುದೀಪ್, ರಾಜು ಕರ್ನಾಟನವರ್, ಶರತ್ ಕುಮಾರ್, ಶಿವಕುಮಾರ್ ಸಂಬಳಿ, ವಸಂತಕುಮಾರ್ ಮತ್ತಿತರರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು. ರಾಜ್ಯದ ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಂದಲೂ ಸ್ವಾಭಿಮಾನಿ ಬಳಗದ ಕಾರ್ಯವ್ಯವಿರಿ ಮೆಚ್ಚಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದು ವಿಶೇಷವಾಗಿತ್ತು.

ವ್ಯಕ್ತಿಯೇಕೆ ಅಭಿನಂದನೆಗೆ

ಸವಿಶಾಲಿ ಕೋ-ಆಪ್ ಸೊಸೈಟಿ ನಿರುಮಿತದ ಹದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸವಿಶಾಲಿ ಕೋ-ಆಪ್ ಸೊಸೈಟಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು. ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಂಡಳಿ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಿಗೆ ವ್ಯಕ್ತಿಯೇಕೆ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.

ಸವಿಶಾಲಿ ಕೋ-ಆಪ್ ಸೊಸೈಟಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು. ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಂಡಳಿ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಿಗೆ ವ್ಯಕ್ತಿಯೇಕೆ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.

ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ವ್ಯಕ್ತಿಯೇಕೆ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.

ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ವ್ಯಕ್ತಿಯೇಕೆ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.

2024ರಲ್ಲಿ ಯುಎಸ್‌ಎಡಿ‌ನಿಂದ 7 ಯೋಜನೆಗಳು ಜಾರಿಗೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಫೆ. 23 - 2023 - 24ರ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅಮೆರಿಕದ ಯುಎಸ್‌ಎಡಿ ಮೂಲಕ 750 ದಶಲಕ್ಷ ಡಾಲರ್ ಮೌಲ್ಯದ ಏಳು ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಆದರೆ ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದೂ ಮತದಾನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ್ದು ಎಂದು ಹಣಕಾಸು ಸಚಿವಾಲಯ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿ ತಿಳಿಸಿದೆ. 2023-24ರ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿಯ ಪ್ರಕಾರ ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ ಯುಎಸ್‌ಎಡಿ 750 ದಶಲಕ್ಷ ಡಾಲರ್ ಮೌಲ್ಯದ ಏಳು ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರುವುದು ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದೆ. ಈ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ 2023 - 24ರ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 97 ದಶಲಕ್ಷ ಡಾಲರ್ ಬಜೆಟ್ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪನಾಭಾಗ ಮತ್ತು ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದೆ. ಅಧಿಕ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಇಲಾಖೆಯ ದ್ವಿಪಕ್ಷೀಯ ಹಣಕಾಸು ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ನೋಡಲ್ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ.

ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವೂ ಮತದಾನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ್ದಲ್ಲ - ಹಣಕಾಸು ಸಚಿವಾಲಯ

ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಮತದಾನ ಹೆಚ್ಚಳಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ಯೋಜನೆಗೆ ಹಣ ಲಭಿಸಿಲ್ಲ. ಆದರೆ, ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಆಹಾರ ಭದ್ರತೆ ಯೋಜನೆ, ನಿರು, ನೈಮಲ್ಯ, ನವೀಕರಣ ಇಂಧನ, ವಿಕೋಪ ನಿರ್ವಹಣೆ ಹಾಗೂ ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಹಣ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ. 1951 ರಿಂದ ಅಮೆರಿಕದ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ಯೋಜನೆ ಗಳನ್ನು ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಯುಎಸ್‌ಎಡಿ ಮೂಲಕ ಜಾರಿಗೆ ತರಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಯಾದ ನಂತರ ಒಟ್ಟಾರೆಯೇ 555 ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ 17 ಶತಕೋಟಿ ಡಾಲರ್ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ. ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಮತದಾನ ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಯುಎಸ್‌ಎಡಿ

ಮೂಲಕ 21 ದಶಲಕ್ಷ ಡಾಲರ್ ಅನುದಾನ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಇದನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಮೆರಿಕದ ದತ್ತಾ ಇಲಾಖೆ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಎಲನ್ ಮಾರ್ಕ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದರು. ಇದು ತೀವ್ರ ವಿವಾದಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗಿತ್ತು.

ಅಮೆರಿಕದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿವರಣೆ ಪ್ರಕಾರ ಮತದಾನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯುಎಸ್‌ಎಡಿ 750 ದಶಲಕ್ಷ ಡಾಲರ್ ಮೌಲ್ಯದ ಏಳು ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ಯೋಜನೆ ಗಳನ್ನು ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಯುಎಸ್‌ಎಡಿ ಮೂಲಕ ಜಾರಿಗೆ ತರಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಯಾದ ನಂತರ ಒಟ್ಟಾರೆಯೇ 555 ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ 17 ಶತಕೋಟಿ ಡಾಲರ್ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ. ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಮತದಾನ ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಯುಎಸ್‌ಎಡಿ

ಮೂಲಕ 21 ದಶಲಕ್ಷ ಡಾಲರ್ ಅನುದಾನ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಇದನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಮೆರಿಕದ ದತ್ತಾ ಇಲಾಖೆ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಎಲನ್ ಮಾರ್ಕ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದರು. ಇದು ತೀವ್ರ ವಿವಾದಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗಿತ್ತು.

ಅಮೆರಿಕದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿವರಣೆ ಪ್ರಕಾರ ಮತದಾನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯುಎಸ್‌ಎಡಿ 750 ದಶಲಕ್ಷ ಡಾಲರ್ ಮೌಲ್ಯದ ಏಳು ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ಯೋಜನೆ ಗಳನ್ನು ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಯುಎಸ್‌ಎಡಿ ಮೂಲಕ ಜಾರಿಗೆ ತರಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಯಾದ ನಂತರ ಒಟ್ಟಾರೆಯೇ 555 ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ 17 ಶತಕೋಟಿ ಡಾಲರ್ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ. ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಮತದಾನ ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಯುಎಸ್‌ಎಡಿ

ವ್ಯಕ್ತಿಯೇಕೆ ಅಭಿನಂದನೆಗೆ

ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ವ್ಯಕ್ತಿಯೇಕೆ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.

ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ವ್ಯಕ್ತಿಯೇಕೆ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.

ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ವ್ಯಕ್ತಿಯೇಕೆ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.



ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ವ್ಯಕ್ತಿಯೇಕೆ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.



ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ವ್ಯಕ್ತಿಯೇಕೆ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.

ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ವ್ಯಕ್ತಿಯೇಕೆ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.

